2.
a) Vstupni zarizeni pocitace
— rozhrani mezi Clovékem a pocitaCem, slouzi pro zadavani instrukci pocitaci.

Priklady: klavesnice, mys, scaner, mikrofon, kamera, joystick, dotykovy display

b) Vystupni zafizeni poc€itace
— zprostfedkovava vystup informaci z pocitaCe k uzivateli

Pfiklady: monitor (LCD, CRT), tiskarna (jehlickova, laserova, inkoustova), reproduktory

3.
a) Jehlickova tiskarna
— znaky textu jsou skladany z bodu vytlaCovanych pfes barevnou pasku na papir.
Nejcastéji je paska pouze Cerna, ale mize byt i vicebarevna.

Vyhody:
— levny provoz
— moznost provozovat i v napf. prasném prostredi
— moznost tisku s kopiemi (pfes kopirak)

Nevyhody:
— hlu€nost
— pomaly tisk grafickych dat
— nizsi kvalita tisku

b) Laserova tiskarna
— laserovy paprsek osviti fotocitlivy valec, ne néj se prichyti barevny prasek
(toner) a pfenese se na papir a zapece se vysokou teplotou.

Vyhody:
— barevny tisk
— relativné levny provoz
— tichy provoz

Nevyhody:
— méné kvalitni tisk v porovnani s inkoustovymi tiskarnamy (fotografie)
— VvySSi pofizovaci cena



c) Inkoustova tiskarna
— princip tisku je zaloZzen na tom, Ze inkoust je na papir vymrstovan velkou
rychlosti v podobé kapek

Druhy: termalni, piezoelektrické a voskoveé

Vyhody:
— barevny kvalitni tisk
— relativné nizka pofizovaci cena

Nevyhody:
— nkoust je ¢asto velmi drahy
— trysky jsou nachylné k ucpani uschlym inkoustem

— Inkoustovy potisk je rozpustny ve vodé, a proto je tfeba chranit dokumenty pred
kazdou kapkou

— Zivotnost inkoustu je Casové omezena — ¢asem vyblednou.



